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Gemeinderat Beratung 17.05.2023 öffentlich  

 

Betreff: 

TOP 6Ö 

Einrichtung einer Arbeitsgruppe für die Freizeitfläche „Alter Sportplatz“ im Waldpark 

- Beratung und Beschlussfassung - 

 

Beschlussvorschlag:  

Der Gemeinderat beschließt die Einrichtung einer temporären Arbeitsgruppe zur 

Erarbeitung von Gestaltungsvorschlägen der Freizeitfläche „Alter Sportplatz“.  

Mitglieder der Arbeitsgruppe sind 

- der Bürgermeister als Vorsitzender der Arbeitsgruppe, 

- je ein Vertretender der Gemeinderatsfraktionen, 

- sechs Kinder/Jugendliche/junge Erwachsene aus der Gemeinde Eisingen sowie 

- anlassbezogen Mitarbeitende der Gemeindeverwaltung Eisingen.  

 

Sachverhalt:  

Mit Umsetzung der Baumaßnahme KiTa auf dem „Alten Sportplatz“ mussten die bisherigen 

Spiel- und Aufenthaltsflächen entfernt und in Teilen verkleinert werden. Zur Ausgestaltung 

der verbleibenden Fläche soll analog zu §4 der Hauptsatzung der Gemeinde Eisingen eine 

anlassbezogene Arbeitsgruppe gegründet werden.  

Sachbearbeiter Hottinger 

Datum 09.05.2023 



Ziel der Arbeitsgruppe soll die Erarbeitung von Gestaltungsvorschlägen für die Freizeitfläche 

„Alter Sportplatz“ sein. Um ein möglichst breites Bild der Nutzenden einer entsprechenden 

Fläche zu erlangen, wird seitens der Verwaltung die Integration von sechs 

Kindern/Jugendlichen/jungen Erwachsenen vorgeschlagen, die zusammen mit der 

Verwaltung und je einem Vertreter der Gemeinderatsfraktionen Vorschläge zur Gestaltung 

der Fläche erarbeiten und diese dem Gemeinderat zur Entscheidung vorlegen.  

Zur Findung von interessierten und geeigneten Mitwirkenden soll ein öffentlicher Aufruf 

innerhalb der Gemeinde erfolgen. Die daraus resultierenden Bewerbungen werden in drei 

vordefinierte Lostöpfe (12-15 Jahre, 16-18 Jahre und 19-21 Jahre) gegeben und per 

Losentscheid ausgewählt. Die Mitwirkung in der Arbeitsgruppe erfolgt ehrenamtlich.  

Das Gremium wird nach Entscheidung des Gemeinderats über die Gestaltung der Fläche 

„Alter Sportplatz“ aufgelöst. 


